
Instrucciones de montaje
Assembly instructions CODM 45

Camino de Torrejón, 14 · 28864 Ajalvir - Madrid  
T +34 91 887 40 87 - F +34 91 884 35 80  
info@mmconecta.com - www.mmconecta.com

INFORMACIÓN TÉCNICA

Para asegurar el cumplimiento de la REBT y la norma UNE-EN- 60670 se 
deben instalar los productos según las presentes instrucciones.  
MMCONECTA no se responsabilizará en caso que estas condiciones no 
sean aceptadas.

TECHNICAL INFORMATION

To ensure the UNE-EN- 60670 regulation it is neccesary to install 
the products following these assembly instructions.  MMCONECTA 
will not be responsable in case of these conditions are not accomplished.



CODM 45 

1. Atornillar el zócalo al perfil de
aluminio

Screw the base to the aluminium 
column

2. Colocar el embellecedor en la 
parte superior.

Fit the end cover tin

3. Hacer el agujero en el suelo o en
el techo para pasar los cables.

Make the hole in the floor or 
cieling for the cables entry.

4. Pasar los cables al interior de la
columna y atornillar el zócalo al
suelo colocando los tapones.

Introduce the cables to the inner 
box and fasten the column to the 
floor by screws using the caps.

5. Posicionar la guía telescópica
atornillando la pieza de fijación a la
altura deseada.

Adjust the telescopic guide, and screw 
the attachment catches to the height 
required

6. Atornillar la pieza superior al techo.

Screw the top of this piece to the ceiling

7. Cortar la tapa de aluminio a la medida
deseada y colocarla en el perfil.

Cut the aluminium cover tin to size
required and place it in the profile

8. Cablear los mecanismos e insertarlos
en el perfil.

Wire modules and insert into the
aluminium block




